UncrnoBble pebychl



UncnoBble pebycCbI-3To
NPMMepPbI, B KOTOPbIX BCE
NN HeKoTopble Undpbl
3aMEeHEHbI 3BE3a04YKaMu
nnn oykeamu. [Npun aTom
OOVWHaKoBblE DYKBbI
3aMEeHS0T OgMHaKOBbIE
LUMdpbl, pasHbie DYKBbI-
pasHbie LNdpsbl.
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Uucno 8126 aBnsaerca peueHMeM 3Toro

pebyca:
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Pelln 3agayy:
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BapuaHTbl OTBETOB:
A) n-5; p-7; 7-8

B) n-6; p-8; t-10

B) n-5;p-7; 1-6




Pelun 3agayy -

( 9577 | 2) p52
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BapuaHTbl OTBETOB:
A) a-6; B-3; 0-8
b) a-8; B-6; A-9

B) a-7; B-3; n-8



Pellin 3agayy -

3) Hy56
5n8
38b

BapuaHThbl OTBETOB:
A) b-4; n-3;y-3;H-0
b) b-8;n-6;y-4;H-1
B) b-7;n-6;y-4;H-1




BapuaHTbl npaBuibHbIX OTBETOB :




JomauwHee 3adaHue:

1) OOQuH 2) Kuc 3) e8a2oH
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OOUH Kcu 8a20H

MHO20 UCK cocmaes

omeemal



Paccmompum noopobHoe peuweHue : , 8126

8126
ydap Mod6upaem yucna, coomeemcmeyrowjue Gykeam. 16252
+y6ap T.k. ptp=a a-yemmdoe 4ucrio, m.e. 2; 4; 6; 8
opaka T.x. 0+0=a u 6ykea «d» cmoum 8 pa3pside > ‘
0ecsImKo8 mbICS4, Mo «0» MoxXem
npuHUMamse 3HaqyeHus 1 unu 2.
J
~
BoamoxxHbI criedyrowjue eapuaHmel. 0=1 9 0=2
a=2 a=4 =) p=2
p He moxxem bbimb
=2 unu p=6 ,HO 2 M.K.a=2 oemp =6 LU
P P p7/ P oripeoerieHuro,
pasHble byKenbl
> k=a+a+1, k=5 0603Hayaom

asHble yugpbl
aHarno2uyHo Haxodum ,umo y=8 p op
Ha3ao



OmeembI Kk doMawlHeMy 3a0aHUO:

1) 6813+6813=13626 unu 6823+6823=13646
2) 495+495=954
3) 85679+85679=171358

Jo ceudaHus



